



八旬老人被强卖5桶强力油污净

欲退货遭遇“躲猫猫”，记者协调后解决

本报讯（记者 黄晏君 文/摄）近日，85岁的周阿姨向记者反映，她收看了外地电视台播放的促销广告，拨打平台电话购买一桶强力油污净，却送来5桶，被索要150元。老人退货遭遇购物平台和厂家“躲猫猫”。经记者协调后，购物平台为老人退货。

据周阿姨介绍，她前几天在外地电视台播放的促销广告中看到一款名为“康灿牌丝瓜卫士

强力油污净”的产品，广告中宣称“该产品强力去污、省时省力、安全无害”，每桶480克，售价30元。

周阿姨说：“我想买一桶搞搞卫生，就拨打了广告中的电话，说要买一桶。但两天后送货人员给我送来了一箱，5桶。我说我要不了这么多，送货的说必须5桶才送货上门。让我给他150元钱。结果，我打开一桶后却不好

使。”

老人女儿王女士介绍：“我们事后得知母亲可能被骗了，想退货，就拨打厂家400售后电话，被告知是空号。后来又拨打了送货箱上的一部售后电话，是座机，也打不通。”

14日上午，记者对这两个电话号码进行了核实，都没打通。约半小时后，该购物平台一名工作人员给记者打来电话，来电显

示为“优品客客服中心”。该名工作人员听完记者介绍的情况后表示：“会尽快向平台领导及厂家反映，争取解决，有结果后会与记者联系。”

12时许，记者接到王女士电话反馈，购物平台“优品客客服中心”和“康灿牌强力油污净”生产厂家驻马店市上蔡县仙美洗涤用品厂已经为她们办理了退货。



这17条“考研调剂”信息 别信，都是谣言！

本报讯（记者 周雪莉）日前，记者从省教育厅获悉，部分考生在网上询问有关“2022年考研调剂”的相关信息，经有关招生单位逐一核实确认，均为不实信息。

调剂工作是硕士研究生招生录取的重要环节。根据有关工作要求，各招生单位将按教育部有关政策制定本单位（含所属院、系、所）

调剂工作办法，详细说明接收考生调剂的时间、基本要求、工作程序、调剂复试办法、联系咨询电话等信息，并在国家分数线公布后通过“全国硕士生招生调剂服务系统”和本单位网站发布调剂信息。考生以“全国硕士生招生调剂服务系统”和各招生单位网站公布的信息为准，切勿上当受骗。

看看这些假信息

- 1 “15校发布调剂信息！抢5所211”
(微信公众号“考研斯基师兄”)
- 2 “两所院校预调剂系统开了！分还没出就开始了！”
(微信公众号“掌上考研”)
- 3 “15所学校发布调剂信息，‘抢人大战’已经开始？”
(微信公众号“云图教育官方”)
- 4 “2022考研国家线有内部消息”
(微博“考研调剂糖”)
- 5 “174所院校发布复试通知！复试录取比例极高的院校”
(微博“考研的小二姐”)
- 6 “考研预调剂上线，抢人大战已开始，双一流大学也有名额”
(今日头条“大米粒教育分享”)
- 7 “考研还没出成绩，抢人大战已经开始，多所院校率先宣布预调剂”
(今日头条“胜楠教育说”)
- 8 “22考研调剂，第1-10批院校名单”
(今日头条“赵益讲考研及大学规划”)
- 9 “考研初试成绩未出，各高校打响抢人大战，多所高校宣布预调剂”
(今日头条“60分教育”)
- 10 “2022考研第一批调剂信息新鲜出炉！调剂信息如何查找？快快码住！”
(抖音“文都考研知识库”)
- 11 “22考研调剂信息持续汇总”
(抖音“安研艺研之调剂”)
- 12 “22考研调剂最新信息”
(抖音“小张老师-郑在考研自习室”)
- 13 “2022年考研调剂信息已经很多了，大家看到这条视频，尽快联系导师，不要拖”
(抖音“考研研究所”)
- 14 “22考研调剂第一批院校信息来了，这些院校已经发布接收调剂考生”
(抖音“专业学位红先生”)
- 15 “2022考研最新调剂学校专业汇总”
(抖音“考研规划研究院”)
- 16 “2022考研第一批调剂信息”
(抖音“陈老师的考研研究院”)
- 17 “2022考研复试调剂信息，理学工学，更多信息要及时关注U研学姐哦”
(抖音“U研学姐”)

驾车强行入地库 不让进就堵大门 一女子因寻衅滋事被行政拘留15天

本报讯（王时 记者 王骁）“我是业主，你不让我的车进去，我就不走了，你看堵在后面的骂谁。”1月10日20时许，道里区绿地中央广场车库入口处，一台车横在门前，导致后方六七台准备回家的车辆拥堵至此。

“您好女士，您的车牌显示是临时车辆，没有进入小区地库的权限，您在联系管家或物业前台进行登记录入后，就可以进入啦。”“我有车位，你赶紧给我开开。”“女士，您提供的车位号显示您有车辆停放在里面，每个车位只能停放一台车辆，我真的不能把您放进去，请您配合我的工作，谢谢。”据该小区物业秩序负责人周先生介绍，10日20时许，家住绿地中央广场小区的王女士驾车回家准备进入地库，由于王女士驾驶车辆的车牌未录入小区物业门禁系统，导致车辆无法进入小区。在小区保安劝导提示后，王女士不听劝阻，为了逼迫保安人员为其开门，一气之下将车堵在小区地库门口，造成小区其他业主车辆无法进入地库。

正值回家高峰期，不知前方



发生什么情况的司机，有的不时鸣笛催促，有的探出身子张望，有的打开车门下来劝说……邻居和保安人员不断劝解，王女士的车“岿然不动”，物业秩序负责人周先生便报警了。

接警后，道里公安分局群力派出所民警来到现场，发现王女士是“老熟人”。据民警介绍，王女士今年30多岁，经常更换不同车辆并以相同借口将车停放在小区大门堵住地库入口，造成其他车辆无法正常通行，最后物业被迫报警。民警曾多次出警，对其

劝导、批评教育甚至警告。

“上一次处理她是在2021年12月5日，当时王女士写下一份保证书，保证今后‘不堵在绿地门口’，刚过去一个多月，她的车又堵门口了。”经过民警现场调解，王女士依然不听劝阻，为了让他其他居民能够正常回家，民警将其强制带离并传唤至派出所。

在民警的工作下，王女士认识到自己的错误。最终，王女士因寻衅滋事被道里公安分局处以行政拘留十五日并处罚款1000元的处罚。

用假警服、假警官证骗来女友再骗钱 冒充刑侦大队长 男子骗走75000元

本报讯（记者 王骁）近日，中山路派出所接到报警称，李某被一名自称是警察的王某诈骗了75000元。

民警询问被害人李某得知，王某自称是某分局刑侦大队的大队长，与李某通过交友软件相识。通过近半个月的聊天，李某感觉王某十分贴心，王某还时常给李某发去穿着“警服”的工作照片及“证件”照片，骗得了李某的信任。

随着深入了解，李某对王某产生好感，随即与其发展成为男女朋友关系。一次，李某把孙某欠自己5万元钱的事告诉了王某，请他帮助讨回。王某二话没说，满口答应。随后，王某告诉李某，孙某已答应把5万元钱以分期形式归还，还把银行的“还款证据”拿给她看。至此，李某对王



某更加信任。

此事之后，王某便利用李某的信任以各种理由向其借钱。起初是以感谢费为由，后来是以办案租车为由，前后分三次借走75000元。随着还款日期的临近，王某以各种理由推脱，李某渐渐对其身份产生怀疑。于是，李某委托朋友打听到王某的身份，

得知王某所说的某分局根本就没有这个人，纯属是其编造出来的。此时，预感事情败露的王某也将李某拉黑。发现被骗后，李某选择了报警。

经查，王某没有工作，且有诈骗犯罪前科。警方随即展开对王某的抓捕。1月5日上午，民警在南岗区十字街附近将犯罪嫌疑人王某抓获。

经审，王某对冒充警察身份与被害人进行情感交流，制作假的转账单据，谎称帮被害人追回欠款，在获取对方信任后，以借钱为名骗取其75000元的犯罪事实供认不讳。民警在王某住处找到了他用于伪装身份的假警服和假警官证。

目前，王某因涉嫌诈骗罪被警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步工作中。